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GEMEENTE BRECHT PROVINCIE ANTWERPEN

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
donderdag 12 februari 2026

Aanwezigen:
Patrick Van Assche, Voorzitter gemeenteraad
Frans Van Looveren, Burgemeester
Daan De Veuster, Ilse Van Den Heuvel, Roeland Ruelens, Miranda Crynen, Schepenen
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Leo Nicolaï, Sven Deckers, Tatiana Vandekeere, Ludwig Anthonissen, Natalie Schoonbaert, Kris 
Janssens, Katrien Scheirs, Ingrid Van Gaver, Christel Covens, Rita De Pooter, Tom Vorsselmans, Seppe 
Ooms, Tine Sips, Britt Verstappen, Esther Janssens, Jef Verschueren, Andreas Ooms, Tinne Verlinden, 
Peggy De Winter, Suzy Vervoort, Paul Quirijnen, Gemeenteraadsleden
Tinne Rombouts, Algemeen Directeur wnd.

Verontschuldigd:
Laurent Cooreman, Tweede schepen
Machteld Francken, Kris De Pooter, Gemeenteraadsleden
Annemie Marnef, Algemeen Directeur

Aanvullend reglement: definitieve invoering van een zone met beperkte parkeertijd (blauwe zone) 
in de Ringlaan, Ambachtslaan, Industrielaan, parking naast voetbal en parking naast sporthal - 
GR/2026/013

Juridisch kader
Artikel 56 van het Decreet Lokaal Bestuur.
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer.
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer.
Het MB van 11 oktober 1976  waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald.
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet.

Historiek
Sinds 5 oktober 2020 maakte de NMBS de stationsparking van Brecht betalend. Deze wijziging leidde tot 
een merkbare verschuiving van pendelaars richting de omliggende straten van de industriezone De Ring, 
waaronder de Ringlaan, Ambachtslaan, Industrielaan en de aangrenzende parkings. Dit uitwijkgedrag 
zorgde voor toenemende parkeerdruk en hinder voor bedrijven, bezoekers van de sporthal, 
sportverenigingen en andere gebruikers van de zone.
Om deze onverwachte en aanzienlijke parkeerdruk op te vangen, besliste het college van burgemeester 
en schepenen op 22 september 2020 om een zone met beperkte parkeertijd (blauwe zone) in te voeren. 
Vervolgens werd, op 12 januari 2021, een aangepast tijdelijk politiereglement vastgesteld. Tijdens deze 
periode werd een maximale parkeertijd van 4 uur opgelegd van maandag tot en met vrijdag tussen 09.00 
uur en 18.00 uur, met verplicht gebruik van de parkeerschijf.

Motivatie
De gebruiksovereenkomst tussen NMBS en gemeente Brecht betreffende de betalende autoparking, 
goedgekeurd door de gemeenteraad op 10 december 2020 vermeld dat ’s avonds en in het weekend de 
stationsparking gratis ter beschikking gesteld wordt van de gebruikers. Hierdoor is er geen meerwaarde 
om in industriezone De Ring op zaterdag beperkt parkeren in te voeren.
De getroffen maatregelen werden ter kennis gebracht aan de weggebruikers door passende 
verkeerstekens.
 
Toelichting wordt gegeven door schepen I. Van Den Heuvel.
Voor het verslag tijdens de zitting wordt verwezen naar de video-opname van 51.38 minuten tot en met 
53.39 minuten.
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Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad heft het tijdelijk politiereglement - zoals vastgesteld door het college van burgemeester 
en schepenen in zitting van 12 januari 2021 - op.

Artikel 2
De gemeenteraad keurt goed dat er definitief een zone met beperkte parkeertijd ingesteld wordt in:
- Ringlaan
- Ambachtslaan
- Industrielaan
- parking naast voetbal
- parking sporthal
Het gebruik van de parkeerschijf wordt er verplicht vanaf maandag tot en met vrijdag tussen 09.00 uur en 
18.00 uur.
De maximum parkeerduur bedraagt 4 uur. 

Artikel 3
De getroffen maatregelen werden ter kennis gebracht van de weggebruikers door het plaatsen van 
zonale verkeerstekens E9a (zoals bedoeld in art.65.5 van het KB 1/12/1975) aangevuld met de 
parkeerschijf plus onderborden met de tekst 'van maandag tot en met vrijdag - maximum 4 uur'. 

Artikel 4
Onverminderd de toepassing van de straffen voorgeschreven bij artikel 29 van het KB van 16 maart 1968 
tot coördinatie van de wetten betreffende de politie van het wegverkeer worden inbreuken op deze 
verordening bestraft met politiestraffen.

Artikel 5
Afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan de toezichthoudende overheid overeenkomstig artikel 330 van 
het Decreet Lokaal Bestuur.
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